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Informationsblad november 2012

Hej!

Hösten går snabbt. Vi har redan haft en lyckad lökplanteringsdag tillsammans och många av oss har blivit av med skräp i containrarna som vi hyrde en helg i oktober.

Arbetet i styrelsens arbetsgrupper är i full gång. Under hösten ska styrelsen byta lokal till lägenheten i gårdsplanet, Ludvigsbergsgatan 1. Den gamla lägenheten på Gamla Lundagatan 1 kommer att säljas.

Stambyte

Vi utreder både relining och konventionellt stambyte och räknar med att hålla ett informationsmöte för medlemmar och hyresgäster under våren 2013. Efter det kommer en extrastämma för medlemmar där beslut fattas.

Förråd

Förrådslokaler har tömts och det finns nu några lediga förråd att hyra. Blanketter för sökande finns på vår hemsida (www.sbc.se/leporiden1). Den som inte har dator kan lägga en lapp i brevlådan i tvättstugan och be om en blankett.


Matkällaren på Brännkyrkagatan 66 måste vara utrymd senast den 15 december. 

Portar

Som vi beslutade på årsmötet kommer det inte längre gå att öppna portarna med kod mellan klockan 21.00 och 06.00. Efter vecka 50 är det blå droppar och porttelefon som gäller nattetid.

Tvättstugan

Det finns en hög med kläder som har legat i tvättstugan en längre tid. De kan tillhöra folk som har flyttat. Kläder som inte hämtats den 15 december kommer att skänkas till Stadsmissionen.

Fönsterbytet

Om ni har något fel på fönstren – lägg omgående en lapp om det i brevlådan.

Informationsbrev

Detta är det sista informationsbladet som delas ut till alla. Hädanefter kommer bladen att anslås i portarna och finnas samlade på hemsidan. Den som även i framtiden vill ha dem på papper kan lämna en lapp i brevlådan med namn och adress.
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